MakcumanvHubiit U MUHUMATIbHBLI )J1EMEHM L MACCUBA

OdeHp 4acTo ISl pelieHus 3a1a4u TpeOyeTCsl HaXOUTh HE 3a/IaHHbBIN 2JIEMEHT MacCHBa, a
MaKCUMaJbHBIN (HanOONbIINK) WIM MHUHUMAJIBHBIA (HaMMeHbIIWI) smeMeHT. Hampumep,
OTIPEICIUTh POCT CAMOTO BBICOKOTO YUEHHKA B KJIACCE, ONMPEICIUTh KAKOTO YKCiia ObLIT CaMbIi
XOJIOJHBIH JIeHb B JieKa0pe.

PaccmorpuMm  3amady HaxXOoXKJIEHHST MaKCUMaJbHOTO J3JieMeHTa. Eciaum B MaccuBe
OJTMH-ETMHCTBEHHBIN JIEMEHT, TO OH M €CTh MaKCUMaJIbHBIN. ECiii 351eMeHTOB O0JIbIIIe OJTHOTO,
TO MaKCHUMaJIbHBIM B MacCHBE U3 i 2JIEMEHTOB SBJISCTCS MAaKCHUMyM M3 a[i] 1 MakCHMaJIbHOTO
cpenu mepBbix i-1 smemeHnToB. HaxomuTh MakcumyM OyzneMm MOCIEIOBATEIbHO, CPaBHUBAS
TEKYLIUH JJIEMEHT C MAKCUMYMOM, HAaUJICHHBIM Ha NPeAbIAyIIeM mare. Eciii TeKyIun 3JIEMEHT
0oJIbIIIe, TO 3HAUCHHE MaKCUMYyMa, HalJICHHOE Ha IIPEIbIAYIIEM I1are, Hy>kHO OOHOBUTh

Ipumep 1. /lan maccuB, comepxkamuii n snemeHtoB (n < 1000). Haiitu makcumanbHbIN
AIIEMEHT MacCHBa.

var El var
a: array[1..1000] of integer; a: array[l..1l000] of integer;
i, n, max: integer; i, n, max: integexr:
begin Hbegin
readln(n); IEELd:-I.nl:n],.:
for i := 1 to n do fﬂrl.—__tnndc
read(ali]l); IEEE_HE[-}]J;
max := al[l]; TEEK = i[:]; .
for i := 2 to n do “‘f‘fl-f—’ﬂﬂﬂﬂ
if a[i] > max if a[i] > ma=x
then then
; max = al[i]:
max := al[il]l; ) [i]
; writeln (max);
writeln (max) ;
- end.
end.

£

CkHo BEbIBOAA

I[&HHBIIZ AJITOPUTM HAXOAWT 3HAYCHHUC MAKCHUMAJBbHOI'O 3JICMCHTA, HO HC ITIO3BOJIACT
OIIpCACIINTb, Ha KaKOM MCCTC B MACCHUBC PACIIOJIOKCH I3TOT MaKCUMaJIbHbINA AJIEMEHT. By,ZIGM
HCIIOJIB30BaTh IMCPEMCHHYIO N_MaxX A XpPaHCHUA MHACKCA MAKCHMAJBHOI'O JJICMCHTA.

3HaueHUE HCpCMeHHOﬁ n_max 6y,Z[CT NU3MCHATBCA TOI'J4, KOIza HU3MCHIACTCA 3HAUCHUC
MaKCHUMAaJIBHOI'O 2JICMCHTA.



Ipumep 2. /lan maccuB, comepkamuii n snementoB (n < 1000). Haiitu HOMEp TIepBOTO
MaKCHMAaJIbHOTO JIEMEHTa MaCcCHBA.

var

a: array|[l
_max: integer;

n, max, n

begin

.1000] of integer;

write ('KonmuecrBo n = ') ;
readln(n) ;

writeln (
for var i
read (a[i
max := al
n max :=
for var i
if ali]
begin
max
n_max
end;
writeln (
writeln (
end.

'SyeMeHTE MaccuBa') ;

:= 1 to n do
1)7
17

1
117
1;

:= 2 to n do
> max then

= alil;

i

'MakcumyM = ', max);
'Ero MecTo ', n _max);

= var

a: array[l..1000] of integer:;
n, max, n_max: integer:;
Hbegin

write ('HKomuEecoTEo L = "} ;7
readln (n) ;

writeln ('SneMeHTH MaccHEa'") !
for var i = 1 to n do

read{al[i]):

max = al[l]:
n max := 1;
for var i = 2 to n do
if a[i] » max then
begin
max = a[i]:
n max := i;
end;
writeln('Markcimayr = ", max):

writeln('Eroc mMecTo ", N max);

- end.
<

ClkHO BEIEDAE

KomuecTEo L = 7
SIeMeHTH MacCHMEAa
2 856 8 51

HMawrcrroy™ = 8
Ero mMecTo 2

Ecnu B MaccuBe HECKOJNBKO 3JEMEHTOB MMEIOT MAaKCUMaJbHOE 3HAaY€HUE, TO 3HAYEHUEM
nepeMeHHoOM n_max Oy[eT MHJEKC MepBoro u3 Hux. Eciu ucnonb3oBarh ycinoBue afi]>max, To
nepeMeHHasi n_max OyJIeT XpaHUTh UH]IEKC TTOCIIETHETO U3 MAKCUMATbHBIX 3JIEMEHTOB.

Ipumep 3. /lan maccuB, conepxkamuii n anemedToB (n < 1000). Haiitu HOMEp mocienHero
MaKCHUMaJIbHOTO JIEMEHTa MacCHBA.

var

a: array|(l

n, max, n

begin
write ('Ko

_max: integer;

JMyecTrO n = ');

readln (n) ;

writeln ('DyeMeHTH MaccuBa'):;
for var i := 1 to n do
read(ali]);
max := al[l];
n max := 1;
for var i := 2 to n do
if a[i] >= max then
begin
max := afl[il]l;
n max := 1ij;
end;
writeln ('MakcumyM = ', max);
writeln('Ero mecTto ', n _max);
end.

.1000] of integer;

E wvar
a: array[l..1000] of integer:;
n, max, n_max: integer;
Hbegin
write | 'KomuecTeEo n = ")
readln (n) ;
writeln|('3SneMeHTH MaccHMEa') ;
for var 1 = 1 to n do
read(a[il):
max := al[l]:
n max = 1;
for var 1 = 2 to n do
if a[i] >= max then
begin
max := a[i]:
n_max = i;
end;
writeln("'Mamcrmaoym = ', max):
writeln('Erc MecTo ', n_Iax);
- end.

<

OkHo BblBCAE

KommuecTeo n = 7
SNMeMeHTH MacCHEa
28 568°51

Marcimmayr = B
Ero MecTo S



I[J'IS[ ITONMCKa MUHUMAJIBHOTO 3JICMCHTA HCO6XO,Z[I/IMO 3aMEHUTH 3HaK “>" 0O0JbIlIE B

YCJIOBHH OTIEpaTOpa BETBJICHUS HA 3HAK ‘<’ MEHBIIIC.

Ipumep 4. /[an maccuB, conepxarnmii n cioB (n < 100). HaiiTu c10B0O MUHUMATTBLHOM JTHHBIL.

var
a: array([l..100] of string;
i, n, min, n min: integer;

begin
readln(n);
for i := 1 to n do
readln(al[i]):;
n min := 1;
for i := 2 to n do
if length(a[i]) < length(a[n min])
then
n min := 1i;

writeln ('CjoBO MMHMMAJILHOM IJIMHEI: ') ;

writeln(a[n min]);
end.

Ipumep 5. /lan maccuB, comepsxamiuii n meMeHToB (n < 100). DneMeHThI MaccuBa 3a1al0TCS
npu nomoid Random u He npesbimator 10. BeiBecTH Ha 3kpaH HOMEpa BCEX MaKCHUMAaJIbHBIX

QJICMCHTOB.
var
a: array[l..100] of integer;
i, n, max: integer;

begin
readln (n) ;
for i 1 to n do
ali] := random(1l1l);
for i := 1 to n do
write(alil, " ')
max := al[ll];
for i := 2 to n do
if al[i] > max
then
max := al[il];
writeln;
for i := 1 to n do
if a[i] = max
then
write(i, " ");

end.

£

Ewar
a: array[l..l1l00] of integer;
i, n, max: integer;

Hbegin
readln(n):
for 1 := 1 to n do
a[i] := random(ll);
for 1 := 1 to n do

write(al[i]l, " "}):

max = al[l]:
for 1 := 2 to n do
if a[i] » max
then
max = af[i]:
writeln;
for 1 = 1 to n do
if a[i] = max
then
write(i, " "}:

- end.

OKHO BRIBOAE
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